RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan pendidikan  : SD Swasta Al Wasliyah 74 Sidomukti

Kelas/ Semester : V/I ganjil

Tema : Makanan sehat

Subtema : Pentingnya makanan sehat untuk tubuh
Pembelajaran ke- =]

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan memperlihatakan iklan siswa dapat mengidentifikasikan ciri-ciri bahasa iklan.
2. Dengan mengamatin tes bacaan siswa dapat menerapkan pentingnya hidup sehat dalam
kehidupan sehari-hari.
3. Melalui kegiatan mengamati siswa mampu mengidentifikasikan pentingnya makanan sehat
untuk tubuh.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Uraian Kegiatan Alokasi

Pembukaan - Guru membuka pelajaran dengan memberikan salam dan mengajak | 2 Menit
semua siswa untuk berdoa.

- Guru mengecek kesiapan diri dan memberikan kerapian dan posisi
tempat duduk.

- Guru mengaitkan pelajaran yang lalu dengan topik yang akan
dipelajarin (Apresepsi)

Inti e Guru menyajikan materi pembelajaran yang berada dalam buku 5 Menit
siswa.
Siswa membaca teks yang ada dalam buku siswa.
Guru bisa memberikan beberapa contoh berupa poster tentang
pentingnya perilaku hidup sehat.

e Secara berkelompok siswa di minta untuk manarik kesimpulan
didepan kelas.

Penutup - Bertanya jawab tentang materi yang telah di pelajarin untuk 3 Menit
mengetahui hasil ketercapain materi.

- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan
pendapatnya tentang pembelajaran yang telah diikutin.

- Menyimpulkan hasil pembelajaran yang telah dilakukan.

- Guru memberikan tindak lanjut berupa penilaian.

- Guru menutup kegaiatan pembelajaran dengan berdoa bersama.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap
Observasi sikap yang menonjol baik sikap positif maupun negatif.
2. Penilaian pengetahuan
e Pengetahuan siswa dalam mengidentifikasi media cetak iklan.
e Pemahaman siswa tentang pentingnya perilaku hidup sehat dalam kehidupan sehari hari.
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